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BIBLIOTECA COMUNALE DI HÔNE

LOU MOULIN DE L’OR 

REGOLAMENTO DEL CONCORSO DI DISEGNO

“COME VEDI HÔNE 

NELLE QUATTRO STAGIONI” 

La Biblioteca di Hône con il contributo dell'Amministrazione Comunale organizza un Concorso di Disegno dal titolo: “Come vedi Hône nelle quattro stagioni”. 

TEMA DEL CONCORSO
Le opere partecipanti al Concorso dovranno essere inedite e rappresentative del paese di Hône nei vari periodi dell’anno. 

DIRITTI E RESPONSABILITA’
I partecipanti devono essere gli autori delle opere.

Partecipando al Concorso, l’autore (il legale rappresentante) autorizza gli organizzatori dello stesso alla riproduzione e utilizzo di tali opere nell'ambito di iniziative culturali, di divulgazione e informazione riguardanti il Comune e la Biblioteca di Hône o ad essi collegate (esposizioni, affissioni in luoghi pubblici, pubblicazioni su libri e su periodici, pubblicità, internet, ...) senza che l'autore possa pretendere compensi a qualsiasi titolo. 

AMMISSIONE AL CONCORSO E CONSEGNA DEI MATERIALI

Sono ammessi a partecipare al Concorso i nati dal 2004 al 2009.

La partecipazione al Concorso è gratuita.

Ogni partecipante sarà ammesso al Concorso con un massimo di quattro disegni, uno per ogni stagione.

I disegni dovranno pervenire in busta chiusa alla Biblioteca comunale di Hône in via E. Chanoux, 71 11020 Hône (AO) entro il 20 Ottobre 2018. All'interno della busta il partecipante dovrà inserire unitamente ai lavori una busta più piccola, chiusa, contenente la liberatoria con le proprie generalità (All.A).
I disegni, in FORMATO A4, con sviluppo ORIZZONTALE, potranno essere realizzati nella tecnica prescelta (es. collage, acquerello, pastelli, gessi, carboncino, …).

E’ possibile accompagnare i disegni con un breve pensiero.

DESIGNAZIONE DEI VINCITORI
Ogni disegno ammesso al Concorso verrà sottoposto all'insindacabile giudizio di una Giuria nominata dalla Commissione della Biblioteca di Hône. La Giuria sceglierà tra le opere pervenute le tre vincitrici, oltre ai migliori 9 disegni che saranno oggetto di pubblicazione sul calendario di Hône 2019.

PREMIAZIONI
La premiazione degli autori avverrà in occasione della Feuhta de la Micooula nel dicembre 2018. 
Sono previsti premi per i primi tre classificati ed inoltre le prime 12 opere classificate saranno pubblicate sul calendario di Hône 2019.
Tutte le opere pervenute saranno comunque pubblicate sul sito web del Comune di Hône corredate dei nominativi degli autori.
DISPOSIZIONI GENERALI
Per quanto non espressamente previsto dal presente Regolamento ogni decisione è rinviata agli organizzatori.
Con l'adesione al Concorso ogni partecipante accetta integralmente il presente Regolamento.

Hône, 20 maggio 2018
